127015 г. Москва, ул. Вятская, д. 70, 5 этаж, пом. I, ком. 8



Пресненская наб., д. 10, стр. 2, Москва, 125039 Тел. (495) 539-21-66 Факс (495) 547-87-83 http://www.minpromtorg.gov.ru

02.02.2021	№	6768/08
Ha №		OT

## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

## о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации

Министерство промышленности и торговли Российской Федерации по результатам рассмотрения документов, представленных в соответствии с Правилами выдачи заключения о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июля 2015 г. № 719, подтверждает производство следующей промышленной продукции на территории Российской Федерации:

Наименование юридического лица (фамилия, имя, отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя): ООО «Пром-Стандарт».

Реквизиты заявления: от 18 января 2021 г. № 1 (вх от 20 января 2021 г. № МП-8806).

ИНН 7714384027 ОГРН (ОГРНИП) 1167746372903.

Адрес местонахождения (адрес регистрации по месту пребывания либо по месту жительства): 127015 г. Москва, ул. Вятская, д. 70, 5 этаж, пом. І, комната 8.

Адрес местонахождения производственных помещений, в которых осуществляется деятельность по производству промышленной продукции: 140406 Московская область, г. Коломна, Окский проспект, д. 76.

№	Наименование	Код	Код	Реквизиты
	производимой	промышленной	промышленной	документа,
	промышленной продукции	продукции по	продукции по	содержащего
		ОК 034 2014	ТН ВЭД ЕАЭС	требования к
		(КПЕС 2008)		производимой
				промышленной
				продукции
1	Папки архивные для	17.23.13.130	4820300000	17.23.13-001-
	хранения документов,			01970968-2016
	картонные, с арочными,			
	кольцевыми и спиральными			
	механизмами, с покрытием			
	из ПВХ, бумвинила и			
	бумаги, формата А3, А4, А5.			
2	Планшеты для хранения	17.23.13.190	4820900000	17.23.13-001-
	документов, картонные, с			01970968-2016
	прижимными механизмами,			
	с покрытием из ПВХ,			
	бумвинила и бумаги,			
	формата А3, А4, А5.			

Срок действия: заключение действительно в течение 1 года со дня его выдачи.

Врио директора Департамента легкой промышленности и лесопромышленного комплекса

Д.К. Тугушев

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, хранится в системе электронного документооборота Министерство промышленности и торговли Российской Федерации.

## СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 00E1036E1B07E0FF80EB11D9068FB58B78 Кому выдан: Тугушев Дмитрий Кябирович Действителен: с 05.10.2020 до 05.10.2021